

SZAKDOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

A Kaposszekcsői Mezőgazdasági Zrt. tevékenységének gazdasági elemzése

Mikina-Csavari Dominika

Pénzügy és számvitel alapszak, nappali tagozat

Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdasági Intézet

Belső témavezető: Dr. Gál Veronika Alexandra, egyetemi docens, MATE-VFGI

Szakedolgozatom témájaként a Kaposszekcsői Mezőgazdasági Zrt. tevékenységének gazdasági elemzését választottam. A társasággal duális képzés keretén belül ismerkedtem meg. Elemzésemet nem csak a gyakorlati idő alatt megszerzett tudásra és tapasztalatra alapoztam, hanem a vezetőkkel és főkönyvelővel folytatott beszélgetések is a bázisát képezték. A szakedolgozatom első felében a **Hiba! A hivatkozási forrás nem található.** című fejezetben egy átfogó képet nyújtok a gazdasági elemzés céljáról és módszereiről, hazai számvitelről, mezőgazdasági számvitelről (állattenyésztés és növénytermelés számviteléről), éves beszámolóról, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet elemzéséről. Ezen fejezet célja, hogy a megfelelő irodalmi háttérrel biztosítson a későbbi elemzéseimhez. A második részben a **Hiba! A hivatkozási forrás nem található.** bemutattam, hogy mely forrásokra helyezem a hangsúlyt elemzésem során. Ezen források elsősorban a Zrt. mérlegeinek és eredménykimutatásainak adatai voltak, valamint sok hasznos információra leltem - az elmúlt öt év viszonylatában - a kiegészítő információkban. A harmadik részben, vagyis a **Hiba! A hivatkozási forrás nem található.** című részben megfogalmaztam azon kérdéseket, amelyeket célul tűztem ki magamnak. Dolgozatom fő célja a Kaposszekcsői Mezőgazdasági Zrt. vagyoni-, pénzügyi-, és jövedelmi helyzetének teljeskörű vizsgálata volt. Összességében úgy értékelem, hogy céloknak sikeresen eleget tettem. A negyedik részben, azaz az **Hiba! A hivatkozási forrás nem található.** című fejezetben a vizsgált társaság történetét ismerttettem és tértem ki a fontosabb eseményekre, majd bemutattam a Zrt. tevékenységét a két ágazat (növénytermesztés és állattenyésztés) vonatkozásában. Az ezt követő **Hiba! A hivatkozási forrás nem található.** című részben a vállalkozás komplex elemzését hajtottam végre. Megfigyeléseimet és a kapott értékek elemzését alátámasztva sikeresen végrehajtottam.